Основы Теории Цепей (ОТЦ)

Рассчитать напряжение UL двумя методами анализа переходных процессов: классическим и операторным.
Последовательность расчета:

1. Расчет докоммутационного установившегося режима с целью получения независимых начальных условий: iL(0-)=iL(0+), UC(0-), UC(0+).

2. Расчет послекоммутационного установившегося режима с целью получения принужденных составляющих переходного процесса.

3. Представление искомого напряжения в виде суммы принужденной составляющей и свободной составляющей, выраженной через постоянные интегрирования в общем виде.

4. Расчет необходимых начальных значений искомой величины по уравнениям Кирхгофа и независимым начальным значениям.

5. Определение постоянных интегрирования.

6. Запись окончательного результата искомого напряжения.

Расчет переходного процесса операторным методом следует начать с составления эквивалентной операторной схемы.
Данные условия:
L=0.66 мГн

С=1,65 мкФ

R1=R2=R3=66 Ом

Е1=75 В

Е2=100 В

UL-?
Схема:
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